

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ, БЕРЕГИТЕ ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ ВАШИХ ДЕТЕЙ!



ПОМНИТЕ:

- как только ребенок научился ходить, его нужно обучать правильному поведению на дороге;
- малышам до пяти лет особенно опасно находиться на дороге, поэтому с ними всегда должны быть взрослые;
- маленькие дети не думают об опасности, когда выбегают на дорогу, поэтому необходимо следить за ними;
- детям нельзя играть возле дороги, особенно с мячом;
- во избежание несчастных случаев детей нужно учить ходить по тротуарам лицом к автомобильному движению;
- старших детей необходимо научить присматривать за младшими;
- научите ребенка безопасному поведению при езде на велосипеде;
- надевайте детям на голову шлемы и другие приспособления для защиты при езде на велосипеде;
- не сажайте детей на переднее сидение машины;
- при перевозке ребенка на автомобиле, используйте специальное кресло и ремни безопасности.

